
Последовательное 

соединение 

проводников

При последовательном соединении 

сила тока на всех участках цепи 

одинакова!



Правила последовательного 
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К источнику тока с напряжением 12 В последовательно подключены 

2 резистора. Известно, что сопротивление одного из резисторов 3 Ом, 

а напряжение на другом резисторе составляет 9 В. Найдите 

сопротивление второго резистора и силу тока в цепи. 

Сопротивлением проводов можно пренебречь.
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К источнику тока с напряжением 12 В последовательно подключены 

2 резистора. Известно, что сопротивление одного из резисторов 3 Ом, 

а напряжение на другом резисторе составляет 9 В. Найдите 

сопротивление второго резистора и силу тока в цепи. 

Сопротивлением проводов можно пренебречь.
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Основные выводы

 Сила тока на всех участках цепи одинакова.

 Общее сопротивление цепи равно сумме сопротивлений 

всех элементов цепи.

 Общее напряжение цепи равно сумме напряжений на 

концах каждого участка цепи.


